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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA, PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DO DIA 24 DE MARÇO DO ANO 

DE 2026 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de 

Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, às 09h00min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal em Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir Amadeu da Silva e 

terceiro secretario o vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior. Invocando os preceitos 

regimentais, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão, determinando ao Primeiro 

Secretário que procedesse à chamada nominal dos Senhores Vereadores, tendo sido 

registrados os seguintes nomes: Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia Pereira Farias, Edivaldo 

Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, 

Jadson Felix da Silva, João Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antônio de Abreu, Rangel Cruz Moraes, Valdecy Martins, Valdir Amadeu Silva e Washington 

Ricarlos Pereira Marques. Verificada a existência de quórum regimental, o Senhor Presidente 

declarou formalmente instalada a sessão, prosseguindo com os trabalhos e convidando o 

Vereador Valdir Amadeu da Silva para proceder à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, 

conforme praxe desta Casa Legislativa. O presidente colocou a ata da Quarta Sessão Ordinária 

Itinerante do dia 10 de março de 2026. Aprovada por maioria dos vereadores com abstenção 

do vereador Valdir Silva. PEQUENO EXPEDIENTE: Leis sancionadas pelo executivo municipal 

para conhecimento: Lei municipal nº 4.329/2026 – autoriza o poder executivo a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Menanis Barros Souza e dá 

outras providencias. Lei municipal nº 4.330/2026 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

período 2026/2029 e dá outras providências. Lei municipal nº 4.331/2026 – Estima a receita e 

fixa a despesa do município de Itaituba para o exercício financeiro de 2026. Lei municipal nº 

4.332/2026 – dispõe sobre a isenção de cobrança de imposto sobre serviços de qualquer 

natureza (ISSQN) incidente sobre os honorários de sucumbência, no âmbito do município de 

Itaituba, estado do Pará, e dá outras providências. Lei municipal nº 4.333/2026 – dispõe sobre 

a obrigatoriedade de disponibilização, por empresas de transporte de aplicativo, de 

funcionalidade que permita as passageiras optarem por motoristas do sexo feminino, no âmbito 

do município de Itaituba. Lei municipal nº 4.335/2026 - denomina "Parque Linear Buriti João 

Toloca", localizada no km 5, entre 4ª rua do Jardim Aeroporto e 1ª rua do Jardim América e dá 

outras providências. Lei municipal nº 4.336/2026 - institui, no âmbito do município de Itaituba, o 

"Outubrinho Rosa" e o inclui no calendário oficial de eventos do município, e dá outras 
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providências. Lei municipal nº 4.337/2026 - institui, no âmbito do município de Itaituba, o 

"Novembrinho Azul" e o inclui no calendário oficial de eventos do município, e dá outras 

providências. Lei municipal nº 4.338/2026 - institui a “semana de conscientização e combate à 

vulnerabilidade social” no âmbito do município de Itaituba, estado do Pará, e dá outras 

providências. Lei municipal nº 4.339/2026 - institui o dia da mãe atípica no município de Itaituba, 

estado do Pará, e o inclui no calendário oficial de eventos do município, e dá outras 

providências. Lei municipal nº 4.340/2026 - institui a campanha municipal permanente de 

combate ao racismo no âmbito do município de Itaituba, e dá outras providências. Lei municipal 

nº 4.341/2026 - altera a ementa da lei municipal nº 2.927, de 09 de junho de 2016, para corrigir 

erro material de grafia, e dá outras providências. Lei municipal nº 4.342/2026 - altera o artigo 5, 

da lei municipal nº 2.731, de 31 de janeiro de 2014, que dispõe sobre programa paz na escola, 

para modificar redação e promover ajuste legislativo em dispositivos, visando refletir a 

nomenclatura exata e atual na estrutura administrativa vigente, e dá outras providências. Lei 

municipal nº 4.343/2026 - institui a “semana da segurança digital nas escolas municipais”, no 

âmbito do município de Itaituba, e dá outras providências. Lei municipal n 4.344/2026 - institui 

o “dia municipal da cultura flashback” no âmbito do município de Itaituba, e dá outras 

providências. Lei municipal n 4.345/2026 - garante à parturiente atendida na rede pública 

municipal de saúde a possibilidade de optar pelo parto cesariano, a partir da trigésima nona 

semana de gestação, bem como a analgesia, mesmo quando escolhido o parto normal e dá 

outras providências. Lei municipal n 4.346/2026 - veda a distinção entre receitas médicas para 

fornecimento de medicamentos e suprimentos no âmbito da saúde pública municipal de Itaituba, 

igualando-se, para todos os fins, os receituários prescritos por médicos do sistema público e do 

sistema privado, e dá outras providências. Lei municipal nº 4.347/2026 - dispõe sobre a criação 

do programa municipal de prevenção e controle do diabetes em crianças e adolescentes 

matriculados nas creches e demais estabelecimentos da rede pública municipal de ensino de 

Itaituba, e dá outras providências. Vetos do executivo municipal: Veto Integral Ao Projeto De 

Lei Aprovado Nº 007/2026 – Institui o Programa Municipal Adote um Espaço no Município de 

Itaituba e dá outras providências. Veto Integral Ao Projeto De Lei Aprovado Nº 020/2026 – 

Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Análise de Solo e Correção de Fertilidade 

para Pequenos Produtores Rurais, no âmbito do Município de Itaituba. Veto Integral Ao Projeto 

De Lei Aprovado Nº 010/2026 – Institui, no âmbito do Município de Itaituba, o Programa “Adote 

o seu Quarteirão”, voltado ao engajamento comunitário e as ações intersetoriais e contínuas de 

prevenção e combate ao mosquito aedes aegypti e dá outras providências. Veto Integral Ao 

Projeto De Lei Aprovado Nº 009/2026 – Dispõe sobre a criação dos jogos escolares do 

município de Itaituba, e dá outras providências. Os referidos vetos foram enviados a sala de 

comissões para análise e parecer. Ofício nº 86/2026 — Errata - Alteração De Data Da Audiência 
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Pública Sobre Transporte Fluvial Intermunicipal. MEMO nº 28/2026 — Ao cumprimentar Vossa 

Senhoria, venho por meio deste justificar a ausência do vereador Thiago Maciel na sessão 

ordinária de hoje 24-03-2026 do corrente ano, em razão de estar em visita à Mineradora 

Brasauro e Gemine venture. Projetos de lei para tramitação: Projeto de lei nº 7/2026 de autoria 

do vereador Iamax Prado Custodio, institui o programa multa solidária no município de Itaituba, 

que dispõe sobre a conversão de penalidades de trânsito em doação de sangue. Projeto de lei 

nº 071/2026 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, dispõe sobre a vedação 

de nomeação de cônjuges e parentes de prefeito, vereadores e secretários para cargos em 

comissão e funções de confiança na administração pública direta e indireta do município de 

Itaituba e dá outras providências. Projeto de lei nº 073/2026 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, institui o censo demográfico integrado e específico das pessoas com 

deficiência e de seus familiares no município de Itaituba, e dá outras providências.  Projeto de 

lei nº 074/2026 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, institui, no âmbito do 

município de Itaituba, o programa municipal de proteção à saúde pública local, voltado à 

prevenção ao uso de álcool e drogas por crianças e adolescentes, e dá outras providências. 

Projeto de lei nº 075/2026 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão institui, no 

âmbito do município de Itaituba, o programa municipal de proteção social e combate às 

desigualdades, e dá outras providências. Projeto de lei nº 076/2026 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão institui, no âmbito do município de Itaituba, o programa municipal 

de rastreamento precoce do transtorno do espectro autista (TEA) nas unidades de saúde 

públicas e privadas, e dá outras providências. Projeto de lei nº 077/2026 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão institui, no âmbito do município de Itaituba, o programa municipal 

pequenos atletas, e dá outras providências. Os referidos projetos serão enviados a sala de 

comissões para análise e parecer. Para votação: Requerimento nº 011/2026 de autoria do 

vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, solicitação de instrução normativa ou outra medida 

administrativa pertinente, para otimização da pauta de indicações de reiteração. Aprovado por 

unanimidade. Moção nº 010/2026 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, moção de 

aplausos aos órgãos de segurança pública no município de Itaituba. Aprovada por unanimidade. 

Moção nº 011/2026 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, propor a 

presente moção de aplauso ao 53 batalhão de infantaria de selva (53 bis), à polícia militar, ao 

corpo de bombeiros militar, à polícia civil, à polícia federal e à polícia rodoviária federal, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade itaitubense e paraense, bem como em alusão ao dia 

21 de abril, data de grande significado histórico para a nação brasileira. Aprovada por 

unanimidade. Moção nº 12/2026 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, moção de 

aplausos, a todos os profissionais, autoridades e colaboradores que participaram da expedição 

mineração legal. Aprovada por unanimidade. Em seguida passou se a ORDEM DO DIA: Usou 
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a palavra o vereador Valdir Silva, disse que veio a esta tribuna refutar algumas situações citando 

o problema dos fluxos das carretas em Miritituba acusando o diretor da AMPORT de mentir em 

vídeo, dizendo que o problema foi resolvido. Falou que os diretores da AMPORT e da Hidrovias 

do Brasil estão enganando a população de Miritituba e que o asfaltamento na Transportuária 

não é para o tráfego de carretas e sim para a população, enfatizando que o prefeito Nicodemos 

não aceite as sugestões desses diretores. Em seguida comentou sobre a Expedição Mineral 

Legal em que passou por mais de dez áreas garimpeiras conscientizando e ajudando o 

garimpeiro, bem como respeitando o meio ambiente. Finalizou deixando uma reflexão sobre o 

cooperativismo mineral que será benéfico tanto para o garimpeiro quanto para o meio ambiente. 

Com a palavra o vereador Junior Dourado, comentou sobre um projeto de sua autoria que trata 

dos princípios constitucionais. Seguiu comentando sobre suas indicações que tramitarão nessa 

sessão, pedindo apoio dos demais edis. Finalizou discorrendo sobre o cadastro do Programa 

Minha Casa Minha Vida em Itaituba e pediu que a população denuncie as possíveis 

irregularidades e pessoas que já possuem residência e que estão na fila do cadastro. Disse que 

as pessoas não devem acreditar nas fakes news que espalham em relação as casas do 

programa e que todos devem se cadastrar. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, 

agradeceu a diretoria de iluminação pública por implantar iluminação na região garimpeira do 

município. Comentou sobre a ação de cidadania no Bairro da Floresta e que teve apoio de sua 

equipe, agradecendo a todos que apoiaram, apesar de não estar presente na ação. Anunciou 

que sábado será feito uma Ação de Cidadania no Bairro Bom Jardim e fez o convite a toda a 

população. Usou a tribuna a vereadora Maria de Almeida, falando sobre o discurso do vereador 

Valdir Silva e que não concorda na criação de CPI e que prefere outros meios para tratar os 

assuntos. Falou sobre suas visitas as comunidades da região e que obras estão sendo feitas 

para beneficiar os produtores rurais, agradecendo o prefeito municipal pelos trabalhos. Com a 

palavra o vereador Hélio Silva, lamentou a morte do popular Vanderley Rodrigues, presidente 

da quadrilha Baila Comigo deixando seus pêsames aos familiares. Prosseguindo comentou 

sobre uma ação social no Bairro da cidade e agradeceu a todos os colaboradores, bem como 

a SEMDAS pela realização do evento. Falou sobre a situação crítica da rodovia transamazônica 

até o município de Santarém e que já recebeu várias denúncias da população que usa aquela 

rodovia, pedindo providencias dos órgãos competentes para resolver o problema. Com a 

palavra o vereador Rangel Moraes, comentou sobre sua visita ao cartório eleitoral para viabilizar 

a urna da Comunidade de Marupá, zona garimpeira da região. Disse que ao visitar o cartório 

teve uma surpresa de apenas 83 mil eleitores aptos a votar e que houve uma baixa na 

quantidade de eleitores principalmente em Itaituba, ressaltando que é necessário que se faça 

alguma coisa para conter as baixas. Falou que há uma demanda entre os jovens acima de 

quinze anos que já estão aptos ao alistamento eleitoral e que o cartório está fazendo uma 
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campanha de informação para esse público específico. Finalizou falando que está somando 

esforços para levar a urna para a comunidade de Marupá, bem como comentou sobre a 

situação da rodovia transamazônica em Miritituba e que já mandou essa demanda para seus 

aliados políticos da região para providências. No uso da palavra o vereador Iamax Prado 

comentou sobre sua moção de aplausos aos órgãos de segurança pública no município de 

Itaituba, justificando, citando dados sobre mortes e feminicídio e pedindo apoio dos vereadores 

desta casa. Falou que será implantado um ponto físico na Comunidade de Barreiras e que é 

uma vitória para aquela comunidade, agradecendo ao comandante da polícia pelo apoio. Com 

a palavra o vereador Azeitona, pediu a implantação de duas lombo faixas e redutores de 

velocidade na travessia da rodovia que corta a Comunidade Km 30 Distrito de Campo Verde, 

enfatizando a importância e que é um pedido da própria comunidade e diminuirá os acidentes. 

Falou sobre sua relação com o executivo municipal e suas solicitações que estão sendo 

atendidas e que a maioria é para o distrito de Campo Verde. Com a palavra o vereador Evandro 

Leitão que comentou sobre a sanção do executivo municipal que trata sobre a prevenção e 

controle do diabetes em crianças e adolescentes e que o projeto é de sua autoria. Explicou a 

necessidade dessa lei sancionada e agradeceu a todos pelo apoio. GRANDE EXPEDIENTE: 

Indicação nº 380/2026 de autoria do vereador João de Barros construção de ponte em concreto 

na 12 rua do bairro São Tomé, próximo ao Laranjal; Indicação nº 381/2026 de autoria do 

vereador João de Barros instalação de ar condicionado-central de ar na sala do doutor e demais 

salas, no posto de saúde do bairro liberdade; Indicação nº 382/2026 de autoria do vereador 

Edivaldo Bastos Dourado Júnior indico a secretaria municipal de infraestrutura a realização de 

asfaltamento na rua nossa senhora do bom remédio, no bairro São Tomé; Indicação nº 

383/2026 de autoria da vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 637/2025 

solicitando que seja realizado o serviço de sinalização em todas as ruas da comunidade de 

patrocínio; Indicação nº 384/2026 de autoria da vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando 

a Indicação 041/2025 solicitando o serviço de construção de um muro da unidade básica de 

saúde da comunidade de pantanal de areia; Indicação nº 385/2026 de autoria da vereadora 

Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 428/2025 solicitando o serviço de reforma da 

unidade básica (UBS) de saúde da comunidade de São Luís do Tapajós; Indicação nº 386/2026 

de autoria da vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 800-2025 solicitando 

a aquisição de um armário para arquivo e um armário grande para armazenamento de remédios 

e insumos, na UBS da comunidade nova conquista I; Indicação nº 387/2026 de autoria da 

vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 462/2025 solicitando o serviço de 

reforma e ampliação da escola Maria Pereira da Silva, localizada na comunidade de 

Creporizinho km 150 região garimpeira; Indicação nº 388/2026 de autoria da vereadora Maria 

Pretinha Indicação reforçando a Indicação 468/2025 solicitando o serviço de construção de uma 
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quadra poliesportiva nas dependências da escola professora Maria Pereira da Silva, localizada 

na comunidade de Creporizinho km 150 região garimpeira; Indicação nº 389/2026 de autoria da 

vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 500/2025 solicitando o serviço de 

construção de mais uma (01) sala de aula, na escola municipal de educação infantil e ensino 

fundamental nova conquista i, localizada na comunidade Nova Conquista. Indicação nº 

390/2026 de autoria da vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 640/2025 

solicitando o serviço de reforma e ampliação na escola municipal de educação infantil e ensino 

fundamental Nova Conquista i, localizada na comunidade Nova Conquista; Indicação nº 

391/2026 de autoria da vereadora Maria Pretinha Indicação reforçando a Indicação 499/2025 

solicitando a aquisição de uma (01) central de ar para unidade básica de saúde (UBS) da 

comunidade Nova Conquista I; Indicação nº 392/2026 de autoria do vereador Jadson Felix da 

silva solicito a implantação da iluminação pública na travessa dos buritis (rua dos Veacos) - 

bairro água fria- distrito Campo Verde km 30; Indicação nº 393/2026 de autoria do vereador 

Iamax Prado Custodio que seja estabelecido sentido único de tráfego na travessa Raimundo 

Preto, em toda a sua extensão, sendo responsável pela sinalização e orientação do tráfego 

nesta travessa; Indicação nº 394/2026 de autoria do vereador Jadson Felix da silva reforço as 

indicações nº 400 e 1468-2025, onde solicito em caráter de urgência a construção de 02 (dois) 

redutores de velocidade (lombadas) e 02 (duas) faixas para travessia de pedestres na rodovia 

br 163-230 – distrito de campo verde, sendo um após a rotatória e outro após a rodoviária; 

Indicação nº 395/2026 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva indica ao poder executivo 

a implantação de sistema de reconhecimento facial nas escolas públicas municipais; Indicação 

nº 396/2026 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio a instituição do programa municipal 

de fomento à fruticultura sustentável - cultivar Itaituba; Indicação nº 397/2026 de autoria do 

vereador Iamax Prado Custodio que seja instituído o programa de mecanização agrícola para 

a agricultura familiar, vinculado à secretaria municipal de agricultura; Indicação nº 398/2026 de 

autoria do vereador Iamax Prado Custodio a instituição do sistema de gerenciamento e 

manutenção da iluminação pública por meio de qr code implantado em todos os postes da área 

urbana do município; Indicação nº 399/2026 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio a 

instituição do programa municipal de atendimento educacional especializado (AEE) e a criação 

e implantação de salas de recursos multifuncionais na rede municipal de ensino. Indicação nº 

400/2026 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio institui a política municipal de inclusão 

sensorial e criar espaços sensoriais inclusivos em parques, praças e demais espaços públicos 

do município de Itaituba; Indicação nº 401/2026 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio 

a disponibilização de ambulâncias e equipes de saúde do município para a cobertura de 

eventos privados, assim como a regulamentação de preço público correspondente; Indicação 

nº 402/2026 de autoria da vereadora Maria Pretinha Indicação seja feito o serviço de 
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recapeamento da 8 rua do bairro da floresta; Indicação nº 403/2026 de autoria do vereador 

Jadson Felix da silva solicito a implantação de 02 (dois) postes com refletores no campo de 

futebol, localizado no loteamento vila bela no distrito de Campo Verde – km 30; Indicação nº 

404/2026 de autoria do vereador Jadson Felix da silva reforço a Indicação 1372/2025, onde 

solicito a substituição dos arquivos (material permanente) da unidade de saúde da família do 

distrito de campo verde; Indicação nº 405/2026 de autoria do vereador Jadson Felix da silva 

aquisição de equipamentos (material permanente) (relação em anexo), destinados a unidade 

de saúde da família (posto de saúde) do distrito de campo verde – km 30; Indicação nº 406/2026 

de autoria do vereador Iamax Prado Custodio instituição do dia municipal de combate ao 

feminicídio no município de Itaituba; Indicação nº 407/2026 de autoria do vereador Edivaldo 

Bastos Dourado Júnior indico a secretaria municipal de infraestrutura que sejam adotadas as 

medidas necessárias para a implantação de um programa de coleta seletiva no município; 

Indicação nº 408/2026 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio instituição do “dia do 

subprefeito dos distritos” no município de Itaituba; Indicação nº 409/2026 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias solicito a revitalização do centro de iniciação esportiva (CIE), 

bem como melhorias estruturais no espaço esportivo. Indicação nº 410/2026 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva indica a secretaria municipal de infraestrutura, a recuperação 

das ruas da comunidade do patrocínio; Indicação nº 411/2026 de autoria da vereadora Antônia 

Pereira Farias solicito que seja reiterado a Indicação nº 758/2025, que solicito a construção de 

uma quadra coberta na creche Olinda Lima de Souza; Indicação nº 412/2026 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva indica a secretaria municipal de infraestrutura, a recuperação 

de estrada vicinal localizada após o ramal bagaço grosso, localizado no ramal do seu Manel; 

Indicação nº 413/2026 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva indica a secretaria 

municipal de saúde, a secretaria municipal de assistência social, e demais órgãos competentes, 

a solicitação de ação de saúde e cidadania no residencial Viva Itaituba (km 6); Indicação nº 

414/2026 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva indica a secretaria municipal de saúde, 

a contratação de técnico de enfermagem para a comunidade cuiú-cuiú; Indicação nº 415/2026 

de autoria do vereador Valdir Amadeu da silva indica a secretaria municipal de infraestrutura, a 

disponibilização de veículo para coleta de lixo na comunidade cuiú-cuiú; Indicação nº 416/2026 

de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva indica a secretaria municipal de infraestrutura, 

a implantação de microssistema de abastecimento de água na comunidade cuiú-cuiú; Indicação 

nº 417/2026 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva indica a secretaria municipal de 

infraestrutura, a recuperação do ramal da Transgarimpeira até a comunidade são domingos 

(14km), e de são domingos até água branca (34km), totalizando cerca de 48 km de estrada 

vicinal. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providências. Não havendo mais 

matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, agradecendo a 
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presença de todos. Para que conste eu, Clayton Lopes Brasil, Escrevente Legislativo, lavrei a 

presente ata, a qual, após lida e aprovada, será devidamente assinada pela Mesa Diretora.  

 

 

 

Washington Ricarlos Pereira Marques 

Presidente 

 

 

 

 

      Raimison Antônio de Abreu Santos                                                      Valdir Amadeu Silva 

                    1º secretário                                                                                   2º secretário 

 

 


